

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1997
23 ЯНВАРЯ
ЧЕТВЕРГ
10 (8080)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 Г.

Новости

ПЕРВАЯ СЕССИЯ НАРОДНЫХ ИЗБРАННИКОВ

20 ЯНВАРЯ 1997 года начала свою работу первая сессия районного Совета, в ходе которой депутатами был рассмотрен ряд организационных вопросов.

Образованы и утверждены две постоянно действующие комиссии: планово-бюджетная, которую возглавил В. В. Ше-

вел, и комиссия по социальным вопросам — К. Ф. Даниленко. Кроме этого, решением Совета организована временная комиссия по разработке проекта Устава района и регламента районного Совета.

А первым законодательным документом депутатов стало решение сессии, которым они сроком на один год освободили от налогов в местный бюджет ряд направлений производственной деятельности.

На второй пленарной заседании сессии было закрыто, а депутаты продолжили работу с полученными документами.

ПРОБЛЕМА РЕШЕНА

ВРЕМЕННЫЕ перебои с поставками ГСМ для предприятий города Кудинска вынудили руководство МП «Нефтепродукт» ввести ограничение на количественный отпуск нефтепродуктов, которое было особенно ощутимо в первые дни нынешнего года.

Но, несмотря на длительные посленовогодние каникулы в предприятиях краевого центра, руководство МП при взаимодействии с трастом КСЭК ОАО «Богучанскстрой» нашло возможность поставки в

район 50 тонн бензина. Часть топлива уже поступила на городскую АЗС, остальное будет завезено в ближайшие дни.

ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ

НА ПРОШЕДШЕЙ неделе начальник управления народного образования Г. Ф. Зазарченко и председатель комитета профсоюза учителей О. Х. Соколова выезжали в краевой центр для встречи с губернатором края В. М. Зубовым для решения вопросов, связанных с финансированием народного образования района. Из-за большой занятости

первого руководителя края встреча с ним не состоялась, о своих бедах «ходоки» рассказали заместителю губернатора Н. С. Глушкову.

В ответ на все просьбы было получено обещание оказать помощь в ликвидации задолженности по заработной плате учителям за 1996 год, а также о том, что заработная плата нынешнего года будет выплачиваться в процентном отношении 50 на 50, то есть наличными суммами и товарами народного потребления.

Несколько состоятельных окажутся эти обещания администрации края — покажет время.

ДА БУДЕТ СВЕТ!

В НАСТОЯЩЕЕ время дзельная станция с. Кежма находится в удовлетворительном состоянии. К зиме подготовили основательно. Горюче-смазочные материалы завезены в достаточном количестве, так что кежмари могут спокойно жить и не переживать, что придется коротать вечерние часы при свечах.

Случаются время от времени и перебои, но они происходят из-за неполадок в электрооборудовании и устраняются оперативно и быстро. Шиты электрооборудования станции глеводают в порядок своими силами.

В летний период велись серьезные ремонтные работы электролинии на территории села. Полностью была заменена линия от километра до электростанции, а это около шести километров.

Несмотря на все финансовые трудности, коллектив работает, потому что понимает, какая ответственность лежит на каждом из них.

Е. ПЕРВУХИНА.

На снимках: Ф. Г. Ялин — линейный электромонтер; В. Н. Кожорин — мастер; А. И. Усольцев и И. И. Приваликин — шитовые электрики.

♦ ДЕЛО И ЛЮДИ



♦ ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Пользуясь безвыходностью положения

Дорогая редакция! Пишет вам служащая учреждения УП-288/1, жительница посёлка Приангарский.

Самый светлый праздник — Новый год, был начисто испорчен отсутствием денег (заработанных и не выдаваемых в течение года). Но руководство нашего учреждения нашло «выход» в магазине предпринимателя Н. Н. Григорьева в последний день уходящего года была организована продажа товаров народного потребления, продуктов, спиртного под зарплату по ведомости.

Народ, который не видел живых денег уже почти год и потерял всякую надежду их получить, бездумно ринувшись в магазин и в течение дня «подмели» весь залежалый товар «благодетеля», нужный и ненужный, невзирая на высокие цены и невысокое качество.

И что же дальше? Учитывая, что в 1996 году выдавались авансы по 100—200 тысяч рублей в квартал, а кредит в магазине был открыт на миллион рублей, в грядущем году порадовал себя предновогодними покупками, но и тем, кто задумался и магазин «благодетеля» не посетил, т. к. долг платежом красен и частный предприниматель — это не сотрудник учреждения УП-288/1 и своих денег год ждать не будет, и конечно же, получит. А нам выдадут что останется. Если останется.

Возмущает и пугает возможность и безнаказанность так пользоваться безвыходностью положения людей.

Хотелось бы на страницах газеты прочитать мнение редакции по этому поводу и объяснение данной ситуации руководством учреждения УП-288/1.

По причине О, о которых нетрудно догадаться, себя не называю, но уверяю вас, что большинство сотрудников со мной согласны.

ОТ РЕДАКЦИИ. Автор письма, не пожелавший назваться, спрашивает, каково мнение, по поводу изложенного, журналистов «Советского Приангарья». Ответим; если все факты, названные в письме, соответствуют действительности, т. е. правдивы, то, конечно же, случившееся с жителями п. Приангарский нельзя назвать нормальным.

Но, пожалуй, самым обидным и позорным является то, что ситуация, описанная читательницей, не такая уж и редкость в нашей сегодняшней уродливой действительности. Скорее, наоборот. Сплошь и рядом случаются, когда люди ставят в такие условия, когда они вынуждены брать продукты и товары в счет невыплаченной зарплаты по более вы-

соким ценам. Этого, конечно, не должно быть, но до тех пор, пока не наведут порядок с выплатой зарплаты, добное, видимо, будет происходить и дальше.

Надеемся, что руководство учреждения УП-288/1, а также и отдела ИТК не будет делать вид, что проблемы не существует, молчать по поводу данной публикации, мотивируя тем, что письмо анонимное, а отвечать по существу вопроса. Напоминаем, что согласно Указу Президента России № 810 от 6 июня 1996 года на рассмотрение критического сигнала, опубликованного в газете (да и вообще появившегося в любом средстве массовой информации) отводится три дня и на ответ редакции — две недели.



СЛОВО РУКОВОДИТЕЛЮ

НАМЕТИВАШАСЯ с начала 1996 года тенденция к стабилизации оперативной обстановки сохранялась в дальнейшем. По сравнению с 1995 годом было зарегистрировано по району на 172 преступления меньше (711 против 883), из них тяжких — на 159 (было 448). Меньше стало убийств, грабежей, краж, дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом, поджогов. Всего в течение года возбуждено 662 уголовных дела, закончено расследованием 493 преступления. В суд направлено 381 уголовное дело, что немногим меньше, чем в 1995 году.

Особенно хорошо в расследовании преступлений работала специализированная группа дознания РОВД в составе старшего дознавателя капитана милиции Е. П. Набоиной и дознавателя старшего лейтенанта милиции Е. А. Новоикова. Ими возбуждено 70 уголовных дел, закончено расследованием 79 преступлений, что почти на 40 процентов превышает показатель 1995 года.

Как отдельные положительные результаты в работе РОВД хотелось бы отметить возбуждение четырех уголовных дел по фактам вымогательства, повышение процента раскрытия преступлений и лич. без вести пропавших отделение уголовного розыска (оперуполномоченные ОУР капитана милиции М. Т. Тамбов и старший лейтенант милиции А. П. Росло), снижение числа правонарушений, совершенных с применением огнестрельного оружия, и существенное увеличение количества оружия, изъятого у граждан, как незарегистрированного и незаконно хранящегося.

Повышается роль экспертно-криминалистической группы РОВД (начальник криминальной милиции подполковник милиции А. В. Палинчук, старший эксперт-криминалист капитан милиции О. В. Вас). В расследовании 40 процентов тяжких преступлений, совершенных на территории района, принимали участие эксперты-криминалисты.

Стабильно, на хорошем уровне работала в течение года паспортно-визовая служба РОВД (начальник ПВС майор внутренней службы М. В. Амурова), в которой особо следует отметить лейтенанта внутренней службы Т. Н. Бельскую, имеющую неплохие результаты по розыску госаждоликов и неплательщиков алиментов.

Активно в течение года работало по выявлению и пресечению нарушений Правил дорожного движения отделение ГАИ. Зафиксировано 1123 таких нарушения, в том числе 366 случаев управления автотранспортом водителями, находившимися в нетрезвом состоянии. Сотрудни-

ками Госавтоинспекции раскрыто 11 преступлений, задержано пять преступников, установлено 12 транспортных единиц, находившихся в розыске, доставлено в дежурную часть РОВД 102 административных правонарушителя. По выявленным нарушениям лишены прав управления 48 человек, возвращены штрафы водители 7124 раза, вынесено по нару-

шениям. Требуется улучшения работа ОУР по раскрытию неочевидных преступлений и в целом профилактические мероприятия РОВД по предупреждению преступности, усилению предосторожности к совершению преступлений, своевременному выявлению правонарушений, совершенных гражданами на стадии умысла, подго-

11 ДЕКАБРЯ 1996 года в Красноярске прошло расширенное заседание коллегии управления внутренних дел края, рассмотревшей итоги работы подразделения ОВД края в 1996 году, поставившей приоритетные задачи и определившей основные критерии деятельности ОВД на 1997 год. В числе главных — повышение эффективности работы органов внутренних дел. Задача очень всеобъемлющая и масштабная. Мы принимаем ее прежде всего как указание на повышение уровня организации служебной деятельности подразделений отдела, каждого сотрудника, осуществляющего реализацию служебных задач.

И здесь имеет значение все: и понимание проблем РОВД администрацией и руководителями предприятий района, и техническая оснащенность, и соблюдение социальных гарантий сотрудникам милиции, и поддержка деятельности правоохранительных органов населением. При всем понимании проблем современного состояния общества, прежде всего ближайшего экономического положения, обострившихся социальных проблем, во многом вызванных тем же отсутствием финансирования и невыплатой заработной платы, в 1997 году нужно идти в местном бюджете возможности для финансового и организационного подкрепления служебной деятельности РОВД, других правоохранительных органов, функционирования учреждений культуры, спорта, народного образования, средств массовой информации, службы занятости, способных в силу своей деятельности влиять на развитие криминальной ситуации, приостановить рост дестрой преступности.

Осознать мы и собственные проблемы, связанные с недостатком профессионализма у большого числа сотрудников, необходимость улучшения воспитательной работы. Начиная новый год, мы, со своей стороны, принимаем ряд мер, позволяющих при реализации решить ряд вопросов по материальному обеспечению отдела и выплаты задолженности денежного довольствия сотрудникам.

Руководство и личный состав РОВД мобилизованы на решение поставленных коллегией УВД края задач. Надеемся совместными усилиями добиться положительных результатов в работе, достойно встретить 80-ю годовщину образования Российской милиции.

А. ИВАНОВ,
начальник Кежемского РОВД, майор милиции.

Подводя итоги 1996-го

Прошедший год был непростым для сотрудников Кежемского РОВД. Проводимая профилактическая работа, рейды, поисковые мероприятия, ряд принятых организационных мер служб и патрульно-постовых нарядов отдела принесли положительные результаты — снижение общей преступности, в том числе и снижение числа совершенных тяжких преступлений.

В течение года было осуществлено 3727 предупреждений. В течение года в дежурную часть РОВД доставлены 1400 правонарушителей (+8,9%), привлечено к административной ответственности 2857 человек (+7,8%), из них подвергнуто административному аресту 103 человека. Анализируя состояние борьбы с административными правонарушениями, нельзя не отметить, что наиболее успешно она велась по ликвидации правонарушений, предусмотренных статьями 16.1 Кодекса об административных правонарушениях; по ст. 16.2 Административного кодекса за появление в общественных местах в нетрезвом состоянии, в непотребном виде, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, привлечено к административной ответственности 1330 человек.

ПРИ ВСЕХ положительных результатах работа отдела внутренних дел не могла, тем не менее, быть признана удовлетворительной из-за сложившегося по итогам года положения на главном направлении оперативно-служебной деятельности — раскрытии и расследовании преступлений. При объективных предпосылках повышения результативности работы следствия и уголовного розыска — снижении числа регистрируемых преступлений — выполненные директивные указания УВД края, безусловно, не окончены. В расследовании преступлений РОВД не обеспечил. Более того, даже уменьшено на 22 или на 4,3 процента. Результаты работы следственного отделения оставляют желать лучшего: оставшаяся от уровня прошлого года составила 17,3 процента, хотя, объективности ради, надо признать, что в числе причин его слабой работы были и объек-

тивные. Требуется улучшения работа ОУР по раскрытию неочевидных преступлений и в целом профилактические мероприятия РОВД по предупреждению преступности, усилению предосторожности к совершению преступлений, своевременному выявлению правонарушений, совершенных гражданами на стадии умысла, подго-

товки к совершению преступлений. По итогам прошлого года мы имеем рост таких преступлений, как причинение умышленных тяжких телесных повреждений, рабство, незаконное владение автотранспортом. Возросла преступность несовершеннолетних на 13,3 процента, высоким остается число преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения: 11,6 процента всех преступлений, расследование по которым закончено, совершено людьми, находящимися в нетрезвом виде; как и прежде, в нетрезвом виде совершено несовершеннолетними, из них более трети — пьяными подростками. Требуется улучшения работа участковых инспекторов милиции, прежде всего в плане профилактики на закрепленных административных территориях. При этом надо отметить, что в прошедшем году и работа подразделений по борьбе с преступлениями экономической направленности.

Год от года ухудшается ситуация с наркотиками: увеличивается количество граждан, прежде всего несовершеннолетних, подверженных этому пагубному пристрастию. В этой связи перед всеми службами РОВД ставится задача по усилению борьбы с незаконным оборотом наркотиков, а в решении которой просто профилактическими мерами не обойтись. Речь идет и о выявлении этого вида преступлений, и о привлечении к уголовной ответственности всех участников преступных групп, занимающихся сбытом, перевозкой, распространением наркотиков, склоняющих к употреблению наркотических средств.

мые высокие закупочные цены на пушнину в районе.

Но самое главное — это то, что мы в наше сложное время находим в себе те прекрасные качества, которые позволяют нам добросовестно и по-товарищески относиться друг к другу.

Устав охотобщества предполагает в первую очередь бережное отношение к Природе, охрану и воспроизводство через разумное охотиспользование. На протяжении многих лет на своих закрепленных участках охотник не только сам не допускает браконьерства, но и охраняет их от посягательства других.

Теперь я спросил вас, господа охотники-рыболовы, неужен вам еще какой-то билет или какое-то удостоверение? И Изаем! Для того, чтобы, получив его, напалеть на всех и вся до 2012 г.!!

Да и что дает удостове-

ние гособхотнадзора? Только право охоты на незакрепленных для другим пользователям охотугодьях. А ведь при-дя в любое другое хозяйство, вы вынуждены будете заплатить за все перечисленное по самой высокой цене, да еще в последнюю очередь, и если дойдет она. Все это у нас уже было, «свои» билеты внедрял и КЭПЗ, и промхозы, и другие ведомства, все это прошло и пройдет, а общества охотников и рыболовов останутся.

Что-то подобное у нас в районе есть; на заре районной демократии закрепленные водоемы за разными пользователями отменили. Сегодня всем на равных (платить членам общества отпустили, заплатив деньги, можно заниматься любительским ловом рыбы, промысловому нет.

Хорошо это или плохо — не

Вернулись с победой

ШАХМАТНЫЙ турнир, проведенный Центром творчества детей и молодежи в дни школьных каникул в начале января, определил победителей и участников поездки на товарищескую встречу шахматистов в город Усть-Илимск.

Сборы были недолгими. Районная администрация выделила автомашину, завод КИДС предоставил наборы консервов, своего рода сущую пачку, чтобы ребятами имели возможность подкрепиться, а учреждение УП-288 закрепило, что обеспечит автотранспорт заправкой ГСМ на обратную дорогу. И вот 8 января шесть мальчишек во главе с руководителем группы Надеждой Михайловной Семеновой отправились в путь. В состав сборной вошли Е. Штейнмац, А. Сальников, С. Ожорков, М. Семенов, С. Резников, В. Колесников. Именно им выпала честь представлять лицо района, и с этой задачей, скажу забегая вперед, они справились успешно.

Наши спортсмены прибыли в Усть-Илимск и подобно грибоведовскому герою попали, как говорится, с корабля на бал, сразу же охнувшись в атмосфере игры и соперничества. Турнир состоялся в Доме спорта «Юность», где на протяжении двух дней юные шахматисты сражались за призовые места.

Уже в первый день соревнований наша команда показала красную историю игр, в атакуемом стиле, за что заслуженно получила первое место, обыграв при этом соперников из шести команд шахматных клубов города Усть-Илимска.

И второй день турнира не стал исключением. В розыгрыше личного зачета все ребята показали неплохие результаты, а первое место завоевал опять же наш А. Сальников, набравший четыре с половиной очка из пяти возможных.

Общим же итогом этой товарищеской встречи в г. Усть-Илимске можно смело назвать и новых друзей ребят, и знакомство с разнообразными стилями игры, и, конечно же, приглашение нашей сборной на зональную встречу шахматных клубов Иркутской области «Северные игры», которые будут проходить в Усть-Илимске с 23 марта нынешнего года. Это при-пы Н. М. Семенова получила после того, как организаторы турнира убедились, что глашение руководитель группы наша команда школьников представляет собой действительно сильных соперников, не просто умеющих играть в шахматы, но и умеющих выигрывать.

И как же здесь не поблагодарить руководителей тех предприятий, благодаря которым эта поездка стала возможной.

Спасибо Вам!

Наш корр.

★ ОТКЛИК

КТО МЫ?

Чтобы исключить кривотолки в отношении чьих билетов, **ПОЯСНЯЮ. МЫ** — Российская ассоциация общества охотников и рыболовов. На всей территории РФ существует единый БИЛЕТ охотника-рыболова, обеспечивающий члену общества право осуществлять любительскую охоту, рыбную ловлю в закрепленных водоемах, охотугодьях системы «РОСОХОТРЫБОЛОВОСОЮЗ».

В нашем районе есть закрепленные охотугодья РООР, где, получив путевку (догвор), охотник-рыболов приобретает свои духовные потребности, да и мяско дикой птицы или зверя к нашему столу сегодня не будут лишними.

Да, Мы платим ежегодную членские взносы, но только для того, чтобы иметь закрепленные охотугодья. Для их содержания необходимы значительные затраты: это охрана, учет диких зверей и птиц, биологический мониторинг, зарплата сотрудников хозяйства и т. д. Еще это проведение соревнований по стрельбе, подледному лову, организации охотничьего собаководства, вывозки собак и наконец магазин «ХОТНИК», где к услугам охотника-рыболова есть почти все необходимое. Это еще и предварительная подготовка охотников, идущих на пушную промысел, привантом в счет будущей сдачи пушнины и са-

знаю, узнать бы хотелось от самих рыбаков.

А в остальном, надеюсь, что Мы жили и жить будем, и только НАМ решать: быть нам или не быть.

Здоровья и успехов ВАМ в Новом году, удачной охотничьей тропы, увлекательной рыбалки, бережного отношения к Природе! И пожалуйста, не забудьте сдать в РООР путевки и лицензии.

Б. МОИСЕВСКИЙ,
председатель правления Кежемского РООР.

ПРАЗДНИК

НОВОСЕЛЬЕ БИБЛИОТЕКИ



НОВОСЕЛЬЕ. Счастливое слово, и значение у него хорошее: «Празднование по случаю переселения на новое место» (С. Онегов), 17 января городские взрослые и детская библиотеки отметили новоселье. Городская библиотека значительно расширила свои площади, детская переехала в общежитие № 5 из 133-го дома.

Пришедших на праздничное приветливо встречали у

входа сотрудники библиотеки. Теперь библиотека, как театр, тоже начинается с завешали. В коридоре размещен газдероб, где можно раздеться и привести себя в порядок.

Друзей у библиотеки много, книги читают все, а любят, наверное, почти все. К гостям, читателям обратилась Г. Л. Ефимова, директор ЦБС. Она кратко рассказала о том пути, который прошла библиотека, прежде чем стать такой, какая она теперь. Директор отдала должное труду своих сотрудников, их руками был проведен ремонт. Интересен в ее рассказе был тот факт, что Кудинская районная библиотека единственная, где выделен зал отраслевой литературы. Для читателя это очень удобно.

В этот вечер собравшиеся услышали много добрых слов в адрес библиотеки от В. Г. Бондари, зав. отделом культуры; А. Г. Кучерука, зам. главы администрации района по социальным вопросам; Б. И. Ледовских, директора ПЖРЭО; И. С. Мороза, бывшего председателя поселкового Совета; М. Ю. Кармановой, ответственного секретаря комиссии по несостоявшимся колледжам; И. А. Пенной, директора музыкальной школы.

Библиотеки поздравили коллеги из школ, работники бухгалтерии, Центра творчества, сотрудники музея, редакция, РДК ассаеты и многие читатели. Выступления были интересны, разнообразны, хозяева смогли отдохнуть и от души

пошутиться над выдумками своих поклонников.

А сколько подарков преподнесли гости! Это и книги, и мягкая огромная игрушка, и самодельное панно, и картина, и «доллары» на заплуту, а развеселил всех подарок от «Ассаета» — это декоративный и настоящий котенок Чудик. За его ростом и развитием признавшие подарок обещали строго следить. Так что библиотекари теперь должны освоить профессию доктора Айболита, а также это домашнее животное, которая страшно ругалась, убирая за животными.

Итак, как говорится: крыша есть, а остальное будет. И пусть не огорчат сейчас работники библиотеки отсутствие подлинки на периодику на 1997 год, недостаточное количество поступающей литературы, низкая заработная плата и множество других проблем. Радуйтесь тому, что у вас теперь есть: свету, теплу, уюту и вашим читателям.

Г. БАРАНОВСКАЯ.

На снимках Е. ПЕРВУХИНОЙ:

поздравляет Я. Г. Кучерука; Уезд для администрации читает Король (В. Рудой); работники музея Л. Карнаухова, Г. Брюханова знакомят с наказами читателя; Е. Которова исполняет романс, аккомпанирует ей О. Билюк; кот Чудик угощает хозяйки Г. Л. Ефимову и В. А. Русинова.



ПО СЛЕДАМ МЕРОПРИЯТИЯ ХОТИМ, ЧТОБЫ СТАЛО ТРАДИЦИЕЙ

ПОСКОЛЬКУ у нас в жизни осталось очень мало радостей, естественно, что лишены их и наши дети. И поэтому хочется отметить новогодние утренники, проведенные на горнолыжной базе «Здальвейс», что находится на пионерной базе районного центра.

Удивительно и необычно здесь то, что нам и нашим детям до нынешнего праздника еще не приходилось участвовать в такой яркой и красочной программе. Видно было, что люди, готовившие этот праздник, вложили в него все тепло своей души, искреннюю любовь к детям. Еще хотелось бы отметить и само место проведения утренников, которое полностью соответствовало задуманной программе. Примечательно и то, что все роли сказочных персонажей исполнили не профессиональные артисты, а также же, как и мы, рабочие — водители, слесари, секретари, бульдозерист.

С самого везда на территории базы дети были восхищены необычайным зрелищем: Дед Мороз и Снегурочка на роскошных санках съезжали с горы, а на крыльце лыжной базы их встречала Сказка.

Все дальнейшие события новогоднего утренника оставили такие незагладимые впечатления у детворы, что многие из них побывали на этом празднике несколько раз. С удовольствием смотрели всю программу и мы — взрослые.

Делясь впечатлениями от проведенных утренников с соседями и знакомыми, мы пришли к единодушному мнению — наши дети были в восторге и многие выиграли у своих сверстников. Мы впервые не платили арендную плату за проведение утренников и, кроме того, мы и наши дети узнали, что есть прекрасное помещение не только для проведения каких-то праздничных мероприятий, но и просто для спортивного отдыха.

Хочется сказать слова благодарности в адрес АО «Богучангэстрой» за то, что, несмотря на нашу трудную и невеселую жизнь, они все же нашли возможность предоставить детям мир прекрасной доброй сказки. Думаем, что и впредь, в последующий праздник, профсоюзный комитет и Дирекция строящегося ГЭС будут больше уделять внимания досугу и отдыху строителей, а также их детям, и такие мероприятия станут хорошей доброй традицией.

Нам это кажется вполне заслуженным. Ведь не каждый сегодня может поехать к морю сам и вывезти своих детей.

Работники Управления главного энергетика АО «БогЭС».

ПРАЗДНИК В КЕЖМЕ...

ИЗ КЕЖМЫ пришло сообщение, что 30 декабря 1996 года в библиотеке прошел утренник для детей «Новогодний калейдоскоп». Ребяташи водили хороводы, от души пели песни, Дед Мороз со Снегурочкой угощали их сладостями.

6 января замерзали свечи в музее. Приглашенные на рождественские колядки рассказывали, как гадали их бабушки, а также они сами. Даже дети знали, как гадать, и поделились своим опытом. А потом состоялось чаепитие и прошло очень душевно, в уютной обстановке.

На бал Нечистой силы «Баба Яга веселился» пришли, наверное, самые отчаянные. Нечистая сила все же. Но после смешных выкриков и трудных загадок никому уже не было страшно. И нечисть умеет быть доброй и веселой, особенно в дни школьных каникул.

За оказанную материальную

помощь устроители мероприятий выражают благодарность главе сельской администрации В. С. Зырянову и главному бухгалтеру Л. И. Татариновой.

Нешт. корр.

...И В ИРБЕ

ОТШУМЕЛИ елки в школе для малышей и старших школьников, в СДК — для молодежи и взрослых. Но на этом празднике не закончились, ведь к тому же у школьников были каникулы.

2 января в СДК прошел утренник «Здравствуй, праздник Новый год!» Игры, викторины, соревнования — чего только не было организовано для детей в этот день. Правда, почему-то на праздник только Викта Воронина пришла в костюме (Мальвина),

остальные ребята костюмов не надели.

7 января — праздник Рождества. На нем никто не остался без внимания, не пропустил без дела. Все веселились и играли. Традиционно стало колядование. В ночь с 6 на 7 были слышны по улицам песни колядовщиков. Дети заходили в каждый дом, сыпали зерно, пшено на счастье и удачу, пели.

Сельская библиотека совместно со школьной провела за время каникул игру в Сказкоград: литературную викторину, викторину «Я люблю тебя, Россия», КВН «Живое чудо сказки» и литературную игру «Что? Где? Когда?».

Хотелось бы отметить самых активных участников — учеников Наташу Мальцеву и Толою Маросонову.

Н. ЯРОСЛАВЦЕВА,
зав. библиотекой.

ОТ РЕДАКЦИИ

Январь перешагнул за середину, но в редакцию нашей газеты продолжают поступать сообщения о том, как прошли различные январские праздники. Мы понимаем, что тема устаревает и не всегда читателю интересно простое перечисление названий мероприятий, а также их подробное описание.

Мы уже не раз обращались с просьбой сообщать о событиях побыстрее и рассказывать более разнообразно, выделяя особенности, новизну. Но у пишущих не всегда это получается.

Редакция еще раз просит обратить внимание на наши замечания, иначе мы вынуждены будем отправлять приходящие сообщения в архив.



♦ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

„Желаем добра им и счастья...“

ЖИТЕЛИ с. Тажный О. Клепикова, Д. Приходко и другие рассказывают в своем письме о том, как прошли новогодние праздники и Рождество в СДК.

«На протяжении всего праздника царил атмосфера веселья и доброжелательности. Присутствовали гости из Недокуры и Усть-Илимска, которым очень понравилось в нашем клубе», — пишут они и благодарят за праздник, за оказанную помощь администрации Таж-

ного, ЛПХ, ХЛХ, отдел культуры г. Кандина, Участником мероприятия они желают здоровья, творческих успехов и всего наилучшего.

ПОДОВОЕ письмо пришло в адрес «СП» из пресс-центра Кежемской средней школы за подписью Д. Крыжановской.

«Хочется через газету выразить слова благодарности всем тем, кто помог нам в проведении праздников.

С детства для нас Новый год — это волшебная зимняя сказка. Этот праздник приносит в каждый дом немного тепла и света, искорку надежды, чего нам не хватает людям в наше нелегкое неспокойное время. Для многих ребят зима — любимое время — года. Ведь именно на зимних каникулах проходит Новогодний вечер.

Очень приятно, что в сложившейся атмосфере рвения детей взрослых к проблемам детей нашлись люди, которые захотели нам помочь. Это П. Ю. Брюханов (КПУ ЖХХ); С. А. Пяткова (больница); И. А. Скоробогатый (магазин «Кредо»), п. Приангарский; А. А. Богданов (лесхоз); Б. И. Курумин (ХЛХ); А. М. Мейланов (Н. Кежемское ПОМ); А. А. Богданов (кап. «Брусничка»); Б. Гладкий (магазин «Елена»); супруги Шабановы, супруги Привалихины (магазин «Радуга»); руководители магазина «Наташа»; Д. И. Саркисова (магазин «Стелла»); магазин под руководством М. Н. Романовой и А. Э. Дель. Благодаря им были подарки и достаточно богатый мешок у Деда Мороза.

Задолго до праздника в школе к нему началась подготовка. Вместе с учителями ребята составляли программу, шили костюмы, выдумывали конкурсы. Заранее распределили роли, подготовили замечательные спектакли. Спасибо за это нашим учителям, которые сделали все, чтобы нам запомнить светлый праздник.

Очень хочется сказать добрые слова в адрес директора СДК Н. М. Рожковой, которая принимает большое участие в жизни школы. Новогодние праздники были проведены в помещении клуба с хоршими условиями и аппаратурой. Надежда Михайловна устроила незабываемый «Рождественский вечер» для старшеклассников, проводит различные праздники, скрашивая будни ребят. Очень хочется пожелать всем этим людям счастья, добра и радости в 1997 году. Пусть Вам сопутствуют удача и успех. Будьте всегда так отзывчивы».

♦ ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

Памяти С. Есенина

Да, я читал Надежду Воллиги И Шершеневича читал, «Гоман с враньем»

Мариенгофа Довольно долго изучал. Завистливо и златорно, Представив «правду» нежных слов, Вознесся он многоглаголю — «Великий» наш Мариенгоф.

Но за беспечностью «гуляки», В кругу житейской суеты Он не увидел божьих знаков — Работы сердца и души.

Вольф Эрлих, как сейчас известно, Агентом был НКВД. Двойко жить совсем не тесно В коммунистической стране.

Свершился грех, и злобой стынут Воспоминания «друзей». С расхожим мнением доныне Живем от этих злопек.

Е. КОПЫТОВ,
с. Заледеево.

Осень

Вот и осень наступила, Пожелтели листья. Спит березка уныло, Свесив руки-кисти. На реке шуга идет, В небе — ответ глянцевый. Значит, скоро закует Все ледовым панцирем. Прикруму тогда коньки На льду локматые. Шлепнусь если на таких — Я не виноватая.

Весна

Гром крикнул адалеке, Да так, что оробела. По голубой реке Промчался парус белый. Ура, зима прошла, Ну как не веселиться?! У нашего двора Опять запели птицы. Как весело весной И мальчишкам, и девчонкам. И не загнать домой Нас ни ремнем, ни венником! **Аня ТАНЦУРА,** ученица Кежемской школы.

♦ ЗИМНИЙ МОТИВ



В ГОРУ — БЕГОМ, С ГОРЫ — КУВЫРКОМ.
Фото **Е. ПЕРВУХИНОЙ.**

♦ ВНИМАНИЕ!

30 января в ДК с. Заледеево в 14 часов СОСТОИТСЯ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ГЛАВ КРЕСТЬЯНСКИХ ХОЗЯЙСТВ.
Повестка дня: «Развитие крестьянских фермерских хозяйств на 1997—2000 годы» Ассоциация.

♦ **ПРОДАЮТСЯ:** — автомашина ВАЗ-21051 (1994 года), трехэтажный гараж с кооп. «Медведь».
Обращаться по тел. 2-41-63. 82

„СП“

Главный редактор — **Л. В. ВАСИЛЬЕВ.**

НОМЕР ПОДПИСАТЕЛИ:
Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономического отдела

Е. В. ПЕРВУХИНА — фоторепортер

Адрес редакции: 663477, г. Кандина Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31

отв. секретарь, директор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33

полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — **Н. Г. ПОЛЯКОВА.**

Метрантаж — **Н. В. СПИРИНА.**

Линотиписты — **А. В. КРИГЕР.**

Г. М. ЛЕВДО.

Печатники — **Ф. А. ГУСЕВ.**

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Объем — 11 печатных лист.

Индекс — 52335.

Печать высокая.

Тираж 4620.

Заказ № 10.

Поздравляем

Администрация и профсоюзный комитет Кежемской ЦРБ сердечно поздравляют **Ивана Ивановича КАРНАУХОВА** с юбилеем!

Желаем сердцем и душой Здоровья, бодрости и смеха, Во всех делах ваших успехов! Пусть боль, невзгоды и тревоги Минуют все ваши дороги! И чтоб светила бы всегда Вам счастливая звезда!

Редакция газеты «Советское Приангарье» поздравляет своего постоянного внештатного автора **Ивана Ивановича КАРНАУХОВА** с юбилеем!

Желаем Вам здоровья, дальнейших успехов в работе, поддержки, понимания и любви в семье, веры и завтрашний день. Надеемся на дальнейшее сотрудничество с Вами. Всего самого доброго и светлого Вам!

Коллектив «Строймеханизации» поздравляет **Тамару Яковлевну МОСТОВСКУЮ** с юбилеем!

Мы, не таясь, хороших чувств не пряча, Желаем Вам прекрасных светлых дней, Чтоб улыбалась Вам всегда удача, И радость приходила вслед за ней.

Желаем Вам здоровья, счастья, Успехов, радости, добра, Чтоб обходило Вас несчастье И жизнь прекрасною была.

Поздравляем **Владимира Прокопьевича МИЛЕНТЬЕВА** с 50-летием!

Юбилей — это сплотив экзэмен

На любовь и почет от людей. Много лет, коль собою лишь занят, Мало — если живешь для людей! Ты шел туда, где трудно. Было, Неся талант, способности свои, Порой твоё так сердце ныло, Когда несправедливость в адрес твоих несли.

Не боялся ты трудной работы, Не ментал о жизни иной, Сединою пробилась заботы На висках грустно-белой каймой. Тебя поздравить мы сегодня рады И забросать охапками цветов, И пожелать всего, что сердцу надо: Здоровья, счастья, песен и хороших слов!

Бывает радости минуты, Минуты счастья — никогда, Поскольку счастье — не минута, Не час, а все твои года! Оно не делится на части, Оно не грош. Нет на земле другого счастья, Чем то, что ты на ней живешь! С любовью жена, дети, внук.

Поздравляем **Владимира Прокопьевича МИЛЕНТЬЕВА** с юбилеем!

Желаем здоровья, благополучия. Пролетают года, словно пух с тополлей. Мы грустим, провожая их взглядом. Но года — не беда, 50 — ерунда! Коль родные, друзья с тобой рядом. Много радостных дней и счастливых ночей В этой жизни тебе мы желаем!

Коноваловы, Малковы, Черноусовы.

Поздравляем от всей души любимого брата **Владимира Прокопьевича МИЛЕНТЬЕВА** с юбилеем!

Не грусти, что уходят года, Что морщинки ложатся у глаз. 50 — это разве года! 50 — это так, ерунда! Для родных ты молод И таким оставайся до 100. **Семья Шевцовых.**

От всего сердца поздравляем с Днем рождения **Рякнубу Хатнпову БЫКОВУ!**

Пусть сине небо Подарит лишь солнце, Земля пусть подарит цветы.

А мы пожелаем здоровья и счастья И море людской доброты. **Совет ветеранов.**

Поздравляем дорогих наших супругов **Валерию и Надежду ПОГРЕБНИКОВЫХ** с серебряной свадьбой!

Ваш брачный союз до старости лет Пусть будет взаимной любовью согрет, Пусть молодость ваша не сдается годам. А радость и счастье сопутствуют вам. **Ерехтины, Карнаевы, Карнауховы, Качина.**

КРАСНОЯРСКАЯ ПУШНО-МЕХОВАЯ БАЗА

ЗАКУПАЕТ:

БЕЛКУ СОБОЛЯ 10 000 ЗА ГОЛОВКУ;
480 000 ЗА ГОЛОВКУ.
ОПЛАТА НАЛИЧНЫМИ В ДЕНЬ СДАЧИ.

г. Красноярск, ул. Брянская, 140, тел. 21-80-49 (до 17 ч.); 23-10-66 (после 17 ч.).

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21011 (11 млн. руб.) в хорошем состоянии. Обращаться по тел. 3-74-15 или в киоск «Федр». 88

♦ **ДО ЭТ «Юда-лес» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:** — водители категории «Е» — машинист К-701. Выдучу заработной платы гарантируем. Тел. 2-34-59, Комзона. 93

Коллектив Кежемской ЦРБ выражает искреннее соболезнование в связи с кончиной фельдшера Заледеевской врачебной амбулатории **Медведевой Марины Николаевны** в связи со смертью матери **Кулаковой А. Ф.**